

**ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА ПУШКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

13 ноября 2017 г.

городское поселение Софрино ,
Пушкинский район
Московская область

**АКТ
общественной проверки**

Объекты проверки: проверка обращения граждан, проживающих по улице 1-я Солнечная д.Митрополье городского поселения Софрино Пушкинского муниципального района и депутата 11 округа городского поселения Софрино Пушкинского муниципального района Гвоздевой Л.Н.

Инициатор проверки: Совет Общественной палаты Пушкинского муниципального района

Вид проверки: внеплановая

Предмет проверки: осуществление общественного контроля за содержанием дорог.

Цель: сбор и анализ информации по обращению заявителей.

Привлеченные лица: члены Общественной палаты Пушкинского муниципального района, представители Совета депутатов городского поселения Софрино, представители МКУ «Софрино», представители МКУ Пушкинского муниципального района «Дороги и транспорт», представители администрации городского поселения Софрино Пушкинского муниципального района, заявители.

Комиссия в составе:

Депутатов Совета депутатов городского поселения Софрино Пушкинского муниципального района Гвоздевой Л.Н., Карандеевой И.А., заместителя начальника управления по финансово-экономическим и имущественным вопросам администрации городского поселения Софрино Пушкинского муниципального района Московской области Суюновой Н.В., ведущего специалиста МКУ «Софрино» Байдакова И.В., начальник транспортного отдела МКУ «Дороги и транспорт» Апетьян П.О., члена общественной палаты Пушкинского муниципального района Московской области Лялиной О.Н., при участии заявителей Михеевой Т.Н., Кибаловой Ф.К., руководствуясь ФЗ РФ № 212-ФЗ от 21 июля 2014 г. «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», Законом Московской обл. «Об общественной палате Московской обл.», Законом Московской обл. от 22 июля 2015 г. № 130/-ОЗ «Об отдельных вопросах осуществления общественного контроля в Московской области», Положением «Об

общественной палате в Пушкинском муниципальном районе», проверила факты, указанные в обращении в Общественную палату Пушкинского муниципального района, и

УСТАНОВИЛА:

В Общественную палату Пушкинского муниципального района обратились граждане Михеева Т.Н., Кибалова Ф.К., депутат городского поселения Софрино Пушкинского муниципального района Гвоздева Л.Н. которые сообщили, что просят рассмотреть вопрос о ремонте дороги по улице 1-я Солнечная д.Митрополье городского поселения Софрино Пушкинского муниципального района Московской области, поскольку в сырую погоду и межсезонье дорога превращается в «кашу» и отсутствует возможность проезда по улице любого транспорта, в т.ч. экстренных служб.

Комиссия установила что по улице 1-я Солнечная д.Митрополье проложена грунтовая дорога, другого подъезда к жилым домам на указанной улице нет. Жители неоднократно за свой счет засыпали дорогу щебнем и крошкой, но из-за того что дорога не построена надлежащим образом со временем все покрытие "уходит" в глину. Как пояснил представитель МКУ «Дороги и транспорт» ремонт дороги за счет бюджетных средств возможен в том случае если дорога как сооружение состоит на балансе. Из объяснений представителя администрации городского поселения Софрино следует что указанная дорога как сооружение на балансе не стоит. В 2013 году было обращение администрации поселения по поводу постановки дороги на учет, на что был получен отказ, в связи с тем, что дорога определена как грунтовая. В настоящее время повторно составляется кадастровый план на указанную дорогу и администрация в очередной раз попытается поставить указанное сооружение на учет, после чего возможен ремонт дороги. Принято решение депутатам и жителям обратиться в органы местного самоуправления, на сайт правительства Московской области по поводу включения дороги по улице 1-я Солнечная в программу по ремонту и благоустройству региональных и муниципальных дорог на 2018 год. Администрации городского поселения проанализировать всю переписку по указанной дороге и в случае повторного отказа проработать возможность либо обжалования действия в судебном порядке, либо заявления в суд об установлении в судебном порядке факт имеющего юридическое значение - установить факт создания дороги как сооружения, с тем чтобы на законных основаниях осуществить ремонт дороги.

Относительно состояния дороги в д.Цернское комиссия установила, что дорога при въезде в деревню построена из плит и будет реконструирована в связи со строительством ЦКАД. Дорога проложенная в центре д.Цернское повреждена, имеются большие ямы, движение по дороге затруднительно. Со слов депутата Гвоздевой Л.Н. указанная дорога

была включена в программу ремонта на 2017 год, но по неизвестным причинам ремонт до настоящего времени не выполнен. Начальник транспортного отдела МКУ «Дороги и транспорт» Апетьян П.О. сообщил, что до 20 ноября 2017 года он вместе с подрядчиком, выполняющим работу в поселении Софрино проведут выездное совещание в д.Цернское и определят объемы необходимого ремонта.

РЕШИЛИ:

1. Предложить администрации городского поселения проанализировать всю переписку по дороге по улице 1-я Солнечная д.Митрополье, и в случае повторного отказа проработать возможность либо обжалования действия в судебном порядке, либо заявления в суд об установлении в судебном порядке факт имеющего юридическое значение - установить факт создания дороги как сооружения, с тем чтобы на законных основаниях осуществить ремонт дороги; проверить факт включения в план на 2017 год ремонта дороги в д.Цернское, и причины невыполнения работ.

2. Довести содержание данного акта проверки до Губернатора Московской области Воробьева А.Ю.;

3. Довести содержание данного акта проверки до Главы Пушкинского муниципального района Московской области С.М.Грибинюченко;

4. Довести содержание данного акта проверки до Главы городского поселения Софрино;

5. Довести содержание данного акта проверки до Общественной палаты Московской области;

6. По результатам рассмотрения и ознакомления с актом общественной проверки просим направить в адрес Общественной палаты Пушкинского муниципального района Московской области официальный ответ.

Акт подготовлен и подписан 13.11.2017 г.

Результаты проверки направлены председателю Общественной палаты Пушкинского муниципального района Пархаеву Е.А. и подлежат обязательной публикации в на сайте Общественной палаты Пушкинского муниципального района Московской области, www.op-pmr.ru, на странице Общественной палаты, на сайте администрации Пушкинского муниципального района, на странице Общественной палаты на сайте Общественной палаты Московской области.

Копия настоящего акта направлена Губернатору МО А.Ю.Воробьеву, Общественную палату Московской области, Главе администрации Пушкинского муниципального района, Главе городского поселения Софрино.